

**Первый месяц лета в Карелии  
будет очень теплым**

# ИЮНЬ БЬЕТ РЕКОРДЫ

■ Ксения СОРОКИНА

→ В Карелии лето стартовало  
ударно.

За два первых июньских дня были побиты температурные рекорды. 1 июня столбик термометра в столице Карелии поднялся до 28,5 градуса. Это абсолютный максимум. Предыдущий рекорд был поставлен в 2002 году, тогда в Петрозаводске было 26,2 градуса тепла. А вот 2 июня был побит рекорд тридцатилетней давности. В этот день в столице Карелии воздух прогрелся до 28,1 градуса тепла. До этого максимальной считалась температура, зафиксированная в 1971 году. Тогда в Петрозаводске было 26,2 градуса тепла.

Карельские синоптики обещают, что весь июнь в Карелии будет теплым. Причем чем дальше – тем теплее. Температура будет колебаться в пределах 23-28 градусов. Осадков же будет меньше нормы. Пока дождливым ожидается только один день – 13 июня. По предваритель-

ным прогнозам, июль и август тоже будут теплыми, однако аномальной жары синоптики не ждут. Хотя кто ее знает, эту погоду. В прошлом году весь июнь в Петрозаводске был дождливым и прохладным, а потом неожиданно «ударила» жара. Так что ожидать можно всего.